
 

 

 

 

      

 
 

 

ZPRÁVA Z DISKUSNÍHO FÓRA MĚSTO SOBĚ 
KONANÉHO V ALŽBĚTINÝCH LÁZNÍCH                    

DNE 28. 11. 2023 



 

Dne 28. 11. 2023 se uskutečnilo veřejné projednávání týkající se realizovaných a plánovaných 
projektů města Karlovy Vary v rámci aktivity Město sobě. Konalo se v prostorách Lidového domu ve 
Staré Roli a bylo určeno zejména pro obyvatele městských čtvrtí (Dvory, Rybáře, Stará Role, Sedlec, 
Počerny, Rosnice, Čankov). 
 
Tato veřejná diskuse plynule navázala na loňský průzkum v rámci akce Čtvrti sobě!, ve kterém 
dostali obyvatelé možnost navrhnout a později vybrat projekty pro jednotlivé karlovarské čtvrti. 
Z více než 560 nápadů vzešlo čtrnáct projektů. Některé z nich se již podařilo zrealizovat, další jsou 
připravovány.  
 
Tím došlo k naplnění smyslu a podstaty celého projektu, který umožňuje participaci občanů 
Karlových Varů při rozhodování o tom, jakou podobu má město mít a jak se jim bude ve městě žít.   
Přítomným návštěvníkům byly ze strany vedení města prezentovány jak realizované, tak i plánované 
projekty velkého či menšího rozsahu.  
 

Pracovní skupina připravila seznam projektů z námětů, které vzešly z řad veřejnosti a občané budou 
moci v rámci ankety rozhodnout, o jejich prioritě. 
Anketa bude dostupná od 1. prosince 2023 do 31. ledna 2024 na webu magistrátu města 
(https://mmkv.cz/cs/aktuality/mesto-sobe-hlasujte-o-aktualnich-projektech-navrhnete-vlastni). 
Současně s hlasováním budou mít občané města možnost přihlásit další náměty. Z těch pak budou 
vybrány projekty, ze kterých si budou moci opět příští rok na podzim vybrat ty, které se začnou 
realizovat v roce 2025.  
Hlasovací lístek bude k dispozici rovněž v lednovém vydání Karlovarských radničních listů. 
 
Letošní poslední diskuse s občany proběhla ve spolupráci s Kanceláří architektury města. Občanům 
byly prezentovány projekty, které město v uplynulých letech zrealizovalo, nebo je k realizaci 
připravilo. Diskutovány byly návrhy „malých zásahů“, tedy menších projektů pro veřejný prostor 
města.  
Setkání přineslo inspirativní podněty a názory ze strany občanů. Konkrétně se hovořilo o tématu 
parkovacích míst v lokalitě Rybáře, stavů chodníků, dopravní trasy MHD ve čtvrti Stará Role, 
vodovodního řádu a jeho problémovou oblastí spojenou vlastnickými vztahy ve Staré Roli, zatížení 
páteřní komunikace ve směru Stará Role – Nejdek,  či efektivnost plánovaných projektů ve čtvrti 
Počerny.  
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